

## Klubíčko Beroun, z.ú.

Uvolnila se nám kapacita v týdenním stacionáři a odlehčovací pobytové službě v malém penzionu rodinného typu ve Vráži u Berouna. Poskytujeme sociální služby pro děti, dospělé a seniory s mentálním či kombinovaným postižením, kteří zvládnou pobyt v kolektivním zařízení a fungování ve skupině s dalšími klienty.

Provozní doba týdenního stacionáře: pondělí 7:00 - pátek 19:00, odlehčovací pobytová služba nepřetržitý provoz.

Přijímáme klienty i do dalších služeb - ambulantní odlehčovací služby a tréninkové pracoviště (tvořivá dílna, úklid).

Zájemci mohou kontaktovat naši sociální pracovníci Mgr. Barboru Strnadovou - tel. 601 097 477, email: [sluzby@klubickoberoun.cz](mailto:sluzby@klubickoberoun.cz)

Více informací na <https://www.klubickoberoun.cz/socialni-sluzby>

## Akce v okolí

14. 2. 2025 Valentýnský večer ve sklárně Rückl, Nižbor od 18:00

15. 2. 2025 Valentýnská diskotéka, Hudlice U Růžového stromu

15. 2. 2025 Dětský karneval, OÚ Otročiněves od 15:00

22. 2. 2025 Dětský karneval, Hudlice Sokolovna

# Nový Jáchymováček



## Obecní úřad



Vážení spoluobčané,

leden je podle gregoriánského kalendáře první měsíc v roce. Má 31 dní. Český název měsíce pochází od slova led – měsíc ledu. Ve východní Evropě byl tento měsíc původně označován jako měsíc vlka. Astrologicky je Slunce asi první dvě třetiny ledna ve znamení Kozoroha a zbytek měsíce ve znamení Vodnáře.

První měsíc nového roku je za námi. Společně se můžeme těšit, co nám další měsíce tohoto roku, jak po pracovní, tak i soukromé stránce, přinesou.

*Pokud máte námět na nějaký příspěvek do našeho periodika, neváhejte a oslovte nás osobně, nebo elektronicky: [info@obecnovyjachymov.cz](mailto:info@obecnovyjachymov.cz)*

---

Datum a místo vydání: 31. 1. 2025 Nový Jáchymov Číslo: 1/2025  
Periodický tisk územního samosprávného celku. Obecní úřad Nový Jáchymov,  
Tyršova 31, 267 03 Nový Jáchymov, IČ: 00233650  
Registrace: MK ČR E 105 43, Náklad: 350 výtisků měsíčně, ZDARMA  
web: [www.obecnovyjachymov.cz](http://www.obecnovyjachymov.cz), e-mail: [info@obecnovyjachymov.cz](mailto:info@obecnovyjachymov.cz)

---

## Nové smlouvy na vodné a stočné

Žádáme majitele nemovitostí, kterým jsme doručili novou smlouvu na vodné a stočné, aby nám ji po podpisu 1x doručili na obecní úřad.

Děkujeme

## Platba místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství za rok 2025

Obecní úřad Nový Jáchymov upozorňuje občany na povinnost úhrady místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství za rok 2025, který je splatný k 31. 08. 2025. Poplatek zůstal ve stejné výši jako v roce 2024.

Sazba poplatku za odpad činí 996,- Kč/rok. Osoba, která dosáhla věku 80 let a je přihlášená k trvalému pobytu v obci, platí poplatek ve výši 498,- Kč/rok. Úhradu lze provést bezhotovostním převodem na účet č. 363878349/0800, variabilní symbol je číslo popisné nebo evidenční nemovitosti, ve které je osoba přihlášená nebo v úředních hodinách v hotovosti v pokladně OÚ. Podrobnější informace jsou uvedeny v Obecně závazné vyhlášce obce Nový Jáchymov o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, která je k nahlédnutí na

[www.obecnovyjachymov.cz](http://www.obecnovyjachymov.cz) ve složce *Vyhlášky a zákony*

## Cena za vodné a stočné pro rok 2025

Cena za vodné a stočné pro rok 2025 zpracovaná dle zákona č. 274/2001 Sb., a vyhl. 428/2001 Sb., příloha 19 a schválená Zastupitelstvem obce Nový Jáchymov dne 17. 12. 2024

Cena za vodné od 1. 1. 2025 činí 68,-- Kč/1m<sup>3</sup>

Cena za stočné od 1. 1. 2025 činí 64,-- Kč/1m<sup>3</sup>

## MO ČRS Nový Jáchymov

Uplynulý rok 2024 se za nás rybáře vydařil a to díky práci našich členů. Výlov Monstranského rybníka byl velice úspěšný a tak jsme mohli být spokojeni. V listopadu jsme uspořádali tradiční ples Dolovná. V našem rybníku, v našich vodách a lesích se objevily tyto druhy živočichů - mývalovec, bolševník, želva krásná a další invazivní druh - rak pruhovaný, který potvrdil pracovník Agentury ochrany přírody a krajiny ČR.

Petrův zdar

Jaroslav Šmoranc

## Brigády MO ČRS Nový Jáchymov 2025

### 8. 2. 2025 - **Monstranský rybník – sraz v 8:00 hodin**

Výřez nežádoucích dřevin na hrázi  
Čištění přepadu a splavu rybníka  
Úklid splavu

### 22. 2. 2025 - **Monstranský rybník – sraz v 8:00 hodin**

Výřez nežádoucích dřevin na hrázi  
Úklid loviště  
Úklid odpadků kolem rybníka

### 8. 3. 2025 – **Prostřední rybník – revír 411 171 – sraz v 8:00 hodin na hrázi**

Výřez nežádoucích dřevin na hrázi  
Čištění splavu a hrabiček  
Úklid odpadků okolo rybníka



## TJ Čechie Nový Jáchymov

### Jarní část sezóny 2023/2024

Po podzimu 2023 jsme skončili na 3. místě v tabulce OP s bilancí 13 8 1 4 37:27 25 b. Uhraný počet podzimních bodů nám dával klid do zimní přípravy a následně do jarní části soutěže. Na zimním soustředění v Borovanech hráči velice zodpovědně přistoupili k plnění svých povinností, a tak byla maximální spokojenost s jejich přístupem. Určité problémy vznikly s ubytováním.

To co nás potkalo během jara je až k neuvěření. Zranění, nemoci, vyloučení, omluvy a v neposlední řadě 1 hráč přestal docházet a komunikovat s námi (Lev). Ve velké většině zápasů jsme museli v sestavě improvizovat. Vrchol byl v zápase ve Všeradicích, kdy jsme měli k dispozici jen 11 hráčů včetně mladých, Adama, Hrdličky a Kotka. Velký počet hráčů nám chyběl z různých důvodů i v jiných zápasech. Pro zranění vypadli na delší dobu - Cihelka (operace), Šindelář (operace), Havlíček (trísla), Pecha (pata), Babrňák (koleno), Merhout (rameno), O. Novák (kotník, sek do holeně), Cimpa (záda-hrál poprvé 9.6.). Krátkodobě nebyli k dispozici – Krákora 2 zápasy vyloučení, Spurný jeden zápas za vyloučení, Vlček chodí 1x za 14 dní – práce, Morstein - 2 zápasy dovolená. Patera, Dochtor-nemoc. Do branky se nám podařilo rychle sehnat náhradu, Michala Eviaka. Díky nahraným bodům z podzimu jsme nemuseli mít obavy ze sestupu a to se také asi promítlo do hlav hráčů. Jak jinak si vysvětlit špatné bránění celého mužstva, viz počet obdržovaných branek. Je pravdou, že máme nejlepší útok podle vstřelených branek.

Bilance jara: 13 5 2 6 39:42 17 b. !!!

Bilance sezóny 2023/2024: 26 13 3 10 76:69 42 b. a 6. místo v konečné tabulce

Vstřelené branky: Čechie 76, Všeradice 76

Obdržované branky: Čechie 69, Všeradice 72, Cembrit 73, ČLU Beroun 78 a Neumětely 90.

Jan Morstein opět nejlepším střelcem OP – 32 branek. /2. Vít Sklenář Hudlice – 19/

### Podzimní část sezóny 2024/2025

Před touto sezónou jsme uvolnili celkem 5 hráčů z kádru. Adam a Kotek byli celkem logicky zapůjčeni do dorostu Hudlic, kde určitě dostávají více příležitostí. Jelínek a Babrňák přešli do Chodouně. Později jsme tam za určitý finanční obnos uvolnili i Lva, který s námi přestal komunikovat a docházet na tréninky a zápasy. V domácím zápase s Podluhy a pak ještě před zápasem na Cembritu se zranil brankář Merhout, chyběl v 5 zápasech, a tak jsme museli v brance improvizovat. Nejdříve chytal Dochtor a potom Šindelář. Dva zápasy odchytil druhý brankář Eviak, pak byl pracovní zaneprázdněn. Dále vůbec do hry nezasáhl operovaný Cihelka. V závěru sezóny se na motorce zranil Hrdlička a musel na operaci. Zranění kotníku potkalo Pavlištu. A aby toho nebylo málo, poslední zápasy hrál se sebezapřením kapitán Spurný. Cimpa a O. Novák zasáhli do hry velmi sporadicky. Vypomáhat chodil obětavě Jiří Novák. Vlček přišel pouze na 5 zápasů. Uvítali jsme v našem kolektivu také nové hráče, Dominika Kroupu ze Svaté. V průběhu podzimu přišel Brunello Rivadossi, italský občan.

Bilance podzimu: 13 6 0 7 34:41 18 b.

Střelci: Morstein 14 gólů (3. místo v OP, 1. Sklenář /Hudlice/ 19 gólů, 2. F. Čapek /Cerhovice/ 18 gólů), Frydrych 5 gólů, Dochtor, Patera a Spurný po 3 gólech

13 zápasů odehráli pouze: Patera, Suchý a Kroupa

Bohužel panuje velká nespokojenost s výkonností mužstva v letošním podzimu, nespokojenost je také s přístupem hráčů k zápasům a jejich chováním na hřišti. Přímo katastrofální výkony podal tým na Cembritu a doma se Zadní Třebání. Slabé to bylo i v Hýskově, kde chyběl střelec Morstein. Naopak výborným výkonem jsme se prezentovali v Žebráku, Všeradicích a Cerhovicích. Také jsme tyto zápasy vyhráli. Dobrý výkon jsme odvedli doma s Hudlicemi, také vítězství. Před výborem klubu stojí důležitý úkol, vzhledem k současnému stavu kádru, a to je posílení mužstva. V ideálním případě o 4 hráče.

### Tréninková morálka

Oproti jaru došlo k určitému zlepšení v celkové procentuální účasti. Suverénně nejlepší účast má Lukáš Patera (94%)-chyběl pouze na 1 tréninku – velká pochvala. Dále je třeba pochválit za docházku Pavlištu, Krákora a Hrdličku. Ostatní mají účast o hodně slabší a musí přidat. Zimní příprava začala 22. 1. 2025 na UMT v Králově Dvoře. Zimní Soustředění je dohodnuto v termínu 13. 3. -16. 3. 2025 - Brandýs nad Labem.

## Shrnutí tenisové sezony 2024 – TJ Čechie Nový Jáchymov

Vážení sportovní přátelé a přátelé Olšiny,

přejeme Vám, ať vás v novém roce 2025 čekají úžasná dobrodružství, samá vítězství, jen příjemné výzvy, pevné zdraví a radost. V roce 2024 se povedlo zorganizovat pár dobrých akcí jako třeba pálení čarodějnic, 21. ročník tradičního tenisového turnaje ve čtyřhrách nebo retro turnaj.

Náš tenisový klub rád v příštím roce 2025 přivítá nové členy i rekreační hráče z řad starousedlíků i nových občanů Nového Jáchymova a okolí, kteří mají zájem o sport. Přijdou si zaspportovat, zrelaxovat a uvolnit se do tenisové oázy Olšina a zapojí se do klubového života. Rádi bychom nyní Vám všem rovněž poděkovali za letošní přístup k areálu, k jeho údržbě. Olšina děkuje zvláště firmě MitreGroup a Rekulta, která nám pomohla posunout Olšinu zase o kousek dál a položila zámkovou dlažbu před klubovnou. Za což děkujeme Robertovi M., Kubovi M. a i ostatním členům pánského klubu. Jménem Olšiny chceme dále poděkovat Vám všem, kteří se podíleli na rozvoji naší tenisové oázy Olšina, chceme poděkovat za zábavu, účast na brigádách, fair play hru, super zábavu, a i radost v sezóně 2024. Jsme opravdu rádi, že jsme pořád prima parta.

Přijďte mezi nás a zažijte tu skvělou kamarádkou atmosféru a pomozte nám posunout jak tenis, tak sport a přátelství v Novém Jáchymově zase o kousek dál.

Děkujeme rovněž i zastupitelům obce Nový Jáchymov za letošní vstřícnost a těšíme se na další spolupráci.

Petr Jeřábek a Zdenek Janík

Kompletní soupiska hráčů pro sezonu 2024: Tomáš Prošek, Zdeněk Janík, Jiří Jirásek, Václav Zýka, Martin Kraft, Jan Karas, Lukáš Hubinger, Zdeněk Brůna, Miloš Kočí, Jiří Záhrubský, Eliška Bělohoubková, Simona Vecsey, Jitka Ondrušková, Zuzana Bělohoubková

V soutěži smíšených družstev v kategorii dospělí, IV. třída E bylo celkem 8 týmů, tzn. celkem 7 mistrovských utkání pro každého. Celkově se tenisté umístili na 6. místě se dvěma výhrami a 5 porážkami. Pro letošní sezonu se tým povedlo rozšířit o nové hráče, a to Lukáše Hubingera, Zdenka Brůnu a Simonu Vecsey.

Nová ženská posila hned v prvním mistrovském utkání na Tetíně vybojovala vítězství a další body přidala společně se svou partačkou ještě ve čtyřhře. V dalším mistrovském utkání, které bylo tentokrát doma, se osvědčil Zdeněk Brůna a také vybojoval svou první singlovou výhru pro náš tým. Další dva body přidal Martin Kraft, který vyhrál zápas dvouhry i čtyřhry společně s Honzou Karasem. Ostatním se proti nabitému a ambicióznímu Královu Dvoru příliš nedařilo.

Třetí zápas se odehrál, na dvou kurtech v areálu TK Bouchalka. Tam už byl výsledek o poznání lepší a Čechie si vezla domů první celkovou výhru 7:2. První vyhraný singl vybojovala naše mužská jednička Tomáš Prošek. A další singlové body přinesl opět Zdeněk Brůna. Na další zápas přijela velmi dobře hrající Lokomotiva Beroun a výsledek tomu také odpovídal. Odvezli si výhru a my se museli spokojit pouze se třemi body. Na další zápas jsme se těšili na kurty LTC Beroun, ale deštivé počasí nás na ně vůbec nepustilo. Zápas se dohrával v náhradním termínu na našich kurtech. Výhodu domácího prostředí jsme dokázali využít a proti velmi mladému týmu jsme zvítězili 6:3. V singlových i deblových zápasech se poprvé také vítězně prosadil Lukáš Hubinger a zaznamenal své první body.

Předposlední letošní utkání se odehrálo opět na domácím hřišti a dorazil soupeř ze Žalova. To bylo jediné utkání, které skončilo těsným rozdílem 5:4 a pro nás bohužel těsnou prohrou, která se rozhodovala v závěrečné čtyřhře. Ale přesto je důležité zmínit vyhraný singlový zápas Jirky Jirásky, kterému se to podařilo po několika nevydařených sezonách. Nevzdal to a konečně přišel očekávaný výsledek. Poslední mistrovské utkání se odehrálo také doma, kam za námi zavítal velmi dobře naladěný Hýskov. Po několika nezdarech zaznamenal výhru také Vašek Zýka, i když celkový výsledek ve prospěch soupeře už to nezměnilo. Hosté zvítězili 6:3.

Na každý náš zápas chodí i fanoušci a kamarádi, kteří vytváří perfektní atmosféru po celou dobu tenisové sezony a patří jim velké díky, protože to dělá prostředí tenisových kurtů v Olšině tak jedinečnými a nenahraditelnými.

Všem spoluhráčům patří za jejich bojovnost, obětavost, týmového ducha a fair play velké poděkování a bezmezný obdiv. Svou vytrvalostí a láskou k tenisu se do příští sezony podaří mít po mnoha letech bodované hráče z řad mužů, a to je opravdu skvělá vizitka.

Eliška Bělohoubková kapitánka družstva

## Kulturní výbor obce Nový Jáchymov

V neděli 16. 2. 2025 se koná 23. ročník turnaje Člověče, nezlob se!

Akce se koná v Penzionu a restauraci Diana, registrace hráčů od 13:30, start od 14:00. Každý účastník si přinese figurky, hrací kostku a dobrou náladu. Vstupné dobrovolné. Těšíme se na Vás!

### Zájezd do divadla

V sobotu 5. 4. 2025 se uskuteční zájezd na divadelní představení „Trošečnice“ do Divadla Radka Brzobohatého. Začátek představení od 15:00. Autobusová doprava z Nového Jáchymova zajištěna. Rezervace vstupenek u p. Spurné na tel: 723 068 147 do 19. 2. 2025. Cena vstupenky s dopravou 500,- Kč

Čtyři úspěšné manažerky ztroskotají v rámci teambuildingové akce na pustém ostrově. Čtyři ženy s nejrůznějším rodinným zázemím. Jedna z nich má doma dvojčata, druhá se bojí, jestli ji nepodvádí manžel, třetí je osamělá a kousavá, čtvrtá po nervovém zhroucení. V náročných situacích, které na ně přežití na pustém ostrově klade, se ukazují i jen běžné negativní charakterové vlastnosti jako život ohrožující. Komedie Tima Firthe je plná bláznivých okamžiků a dramatu s prvky černého humoru.

Hrají: Veronika Žilková, Anna Kulovaná, Kateřina Peřinová, Pavlína Mourková

### Oslava Mezinárodního dne žen

Připravujeme pro Vás posezení s proměnou od kadeřnice a kosmetičky v komunitním centru OÚ. Akce se uskuteční v sobotu 8. 3. 2025 čas bude upřesněn. Pro bližší informace sledujte stránky obce Nový Jáchymov, FB stránky Kultura v Novém Jáchymově a vývěsní plochy.

Tj Čechie Vás srdečně zve na  
**KARNEVAL SPORTOVců**  
letošní téma  
**DIVOKÝ ZÁPAD**  
*K tanci a poslechu zahraje*  
kapela  
**BOSS BAND**  
21. února 2025 | od 20:00 hod  
U Restauraci Pod Kaštanem  
Předprodej vstupenek 15.2.2025 10:00 - 12:00 u Vlachů  
Věcné dary do tomboly je možné předat u Spurných  
Vstupné 140 Kč

## SDH Nový Jáchymov

### Zásahová jednotka

V termínu 9 - 10. 11. 2024 se členové Jaroslav Nágl, Michal Chlupáč a Jaroslav Hruža ml. zúčastnili výcviku pro nositele dýchacích přístrojů ve výcvikovém středisku HZS Zbiroh. Tuto trojici nováčků doplňuje Matěj Hrdlička, který se tohoto výcviku nemohl zúčastnit. Všichni noví členové zásahové jednotky se v tomto roce podíleli na zdolání několika mimořádných událostí.



### Dotace

Tento rok byla schválena dotace na pořízení materiálu pro jednotku SDH. Tato dotace je spolufinancovaná obcí Nový Jáchymov. Z této dotace bylo pořízeno následující vybavení: přilba pro technické zásahy Sicor 10x, zásahový tablet Samsung s aplikací Rescuenavigator 1x, elektrické kalové čerpadlo 1x, zásahová přilba PabFire 1x, svítilna na přilbu 2x, hasicí zádový vak 1x, polohovací pracovní pás 4x, zásahová kukla 2x, zásahová obuv HAIX 2x, zásahové rukavice ESKA 2x.

Ke dni 5. 12. 2024 byla jednotka povolána krajským operačním střediskem v Kladně k šestnácti mimořádným událostem.

Tomáš Kinel velitel jednotky

...chránila před okolním světem okružní hradba vybudovaná ve 14. století. Původně zde stálo 26 obranných věží, dnes už jich zbylo pouze 21, jinak si ovšem hradební systém zachoval svůj typický ráz.										
POMŮCKA: BAD, ILI, MEE, SEU	ŽHAVÉ JÁDRO ZEMĚ	1. DÍL TAJENKY	TURISTICKÝ ODDÍL ZKR.	NEBO RUSKY	PES Z KNIHY BABIČKA	KAM Krajský úřad pro Českou zámořskou oblast	MAĐAR ZASTAR.	INICIÁLY HEREC NOVĚHO	ČÁRKA	SKLAD
VYKONÁVAT POMSTU							POCTA			
KORÁLOVÉ OSTROVY							SVAZ DŮLNÍ PŘEDEK			
GENERÁLNÍ ŘEDITELSTVÍ ZKR.			ČISTIČ SKLA HORLITEL PRO KRÁSY					NÁRODNÍ PODNIK ZKR. OCAS		
SPZ MĚLNÍKA				INIC. HER. RYBOVÉ ČES. HEREC JIŘÍ ???			ORGÁN ZRAKU ATLET. KLUB ANGL. ZKR.			
DRUH PŘIPOJENÍ K INTER- NETU					POSU- NOVAT OBLÍBENÝ NÁPOJ					
KAM Krajský úřad pro Českou zámořskou oblast	OTA DOMÁCKY NAPADANÁ HMOTA						COPAK FRANC. SPISO- VATEL		2. DÍL TAJENKY	ROČNÍ OBDOBÍ
OSOBITOST							NÁRODNÍ HOKEJOVÁ LIGA ZKR. LAT. TĚLO			
POČET PRSTU NA RUCE				VEREJNÁ OBCHODNÍ SPOLEČNOS BOL			KARETNÍ HLÁŠKA HEREC JIŘÍ ???			
INICIÁLY ŠACHISTY KARPOVA			OBVINIT JESTLIŽE							
TRYSKA					BRAZILSKÝ SPISOVAT. KLEŠTĚ- NEC					
KAM Krajský úřad pro Českou zámořskou oblast	DOBYTČÍ NÁPOJ	PODLE TOHO PLÁŽ					ZPĚVNÝ HLAS PŘEDLOŽKA			PLOŠNÁ VYMĚRA
OLGA DOMÁCKY				URANOVÉ DOLY ZKR. STŘEDOEVR. UNIVERZITA			NÁZEV AU- TOBAZARU LÁZNĚ NĚMECKY			
INICIÁLY HEREČKY ISSOVÉ			POVRCH. OB- DIVOVATEL INIC. REŽIS. PAVLÁSKOVÉ					CITOSLOVCE CHRÁPÁNÍ CHEM. ZN. LITHIA		
SBOHEM HOVOR.							LÉČIVÁ ROSTLINA			
RUMÍŠTNÍ ROSTLINA							HVĚZDA SOUBORU			